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Antworten

1. 1.500

2. 1.000

3. 1.100

4. 1.100

5. 830

6. 860

7. 1.150

8. 1.100

9. 800

10. 1.980

Löse jede Aufgabe.

1) Zum Mittagessen wählten 551 Schüler Schokoladenmilch
und 936 normale Milch. Wie viele Milchstücke wurden
insgesamt auf hunderte genau genommen?

zehner
600 + 900

1500

hunderte
551 + 936

1487 = 1500

2) Im Laufe des Sommers verdiente Felix 685 Dollar mit dem
Rasenmähen und weitere 305 Dollar mit dem Trimmen von
Unkraut. Wie viel Geld hat Felix auf die nächsthöhere
hunderte gebracht?

zehner
700 + 300

1000

hunderte
685 + 305
990 = 1000

3) Die Klassen in der vierten Klasse zählten die Spendengelder,
die sie verdienten. Mr. Smiths Klasse verdiente 309 Dollar
und Mrs. Whites Klasse verdiente 793 Dollar. Auf die
nächste hunderte, wie viel haben sie insgesamt verdient?

zehner
300 + 800

1100

hunderte
309 + 793

1102 = 1100

4) Sarah hat alte Fotoalben durchsucht. Das erste hatte 688
Bilder und das zweite hatte 448. Wie viele Bilder gab es
insgesamt auf hunderte genau?

zehner
700 + 400

1100

hunderte
688 + 448

1136 = 1100

5) Ein Bauer pflanzte Samen in einem Garten. Er pflanzte 681
Rettichsamen und 151 Rübensamen. Wie viele Samen hat er
insgesamt auf zehner gesät?

zehner
680 + 150

830

hunderte
681 + 151
832 = 830

6) Auf der Hundeausstellung gab es 478 große Hunde und 384
kleine Hunde. Wie viele Hunde waren in der Nähe von
zehner auf der Hundeausstellung?

zehner
480 + 380

860

hunderte
478 + 384
862 = 860

7) Innerhalb eines Monats verkaufte ein Möbelhaus 662
Plastikstühle und 491 Holzstühle. Wie viele Stühle wurden
insgesamt in zehner verkauft?

zehner
660 + 490

1150

hunderte
662 + 491

1153 = 1150

8) Ein Süßwarenunternehmen verkauft täglich 990 Schachteln
mit Kandiszucker und 118 Schachteln mit Pralinen. Wie
hoch ist die Summe der Süßigkeiten, die sie verkaufen, auf
die nächstgelegene hunderte?

zehner
1000 + 100

1100

hunderte
990 + 118

1108 = 1100

9) Eine Schule hatte 275 rote Stifte und 502 blaue Stifte. Wie
viele Stifte hatten sie insgesamt (auf hunderte genau)?

zehner
300 + 500

800

hunderte
275 + 502
777 = 800

10) Ein Zoologe überprüfte das Gewicht von zwei Gorillas.
Gorilla A wog 988 Pfund und Gorilla B wog 994 Pfund. Wie
hoch ist das Gesamtgewicht beider Gorillas auf zehner
genau?

zehner
990 + 990

1980

hunderte
988 + 994

1982 = 1980
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Löse jede Aufgabe.

1.100 1.150 1.100 860

1.000 1.500 1.100 830

1) Zum Mittagessen wählten 551 Schüler Schokoladenmilch
und 936 normale Milch. Wie viele Milchstücke wurden
insgesamt auf hunderte genau genommen?

zehner
600 + 900

1500

hunderte
551 + 936

1487 = 1500

2) Im Laufe des Sommers verdiente Felix 685 Dollar mit dem
Rasenmähen und weitere 305 Dollar mit dem Trimmen von
Unkraut. Wie viel Geld hat Felix auf die nächsthöhere
hunderte gebracht?

zehner
700 + 300

1000

hunderte
685 + 305
990 = 1000

3) Die Klassen in der vierten Klasse zählten die Spendengelder,
die sie verdienten. Mr. Smiths Klasse verdiente 309 Dollar
und Mrs. Whites Klasse verdiente 793 Dollar. Auf die
nächste hunderte, wie viel haben sie insgesamt verdient?

zehner
300 + 800

1100

hunderte
309 + 793

1102 = 1100

4) Sarah hat alte Fotoalben durchsucht. Das erste hatte 688
Bilder und das zweite hatte 448. Wie viele Bilder gab es
insgesamt auf hunderte genau?

zehner
700 + 400

1100

hunderte
688 + 448

1136 = 1100

5) Ein Bauer pflanzte Samen in einem Garten. Er pflanzte 681
Rettichsamen und 151 Rübensamen. Wie viele Samen hat er
insgesamt auf zehner gesät?

zehner
680 + 150

830

hunderte
681 + 151
832 = 830

6) Auf der Hundeausstellung gab es 478 große Hunde und 384
kleine Hunde. Wie viele Hunde waren in der Nähe von
zehner auf der Hundeausstellung?

zehner
480 + 380

860

hunderte
478 + 384
862 = 860

7) Innerhalb eines Monats verkaufte ein Möbelhaus 662
Plastikstühle und 491 Holzstühle. Wie viele Stühle wurden
insgesamt in zehner verkauft?

zehner
660 + 490

1150

hunderte
662 + 491

1153 = 1150

8) Ein Süßwarenunternehmen verkauft täglich 990 Schachteln
mit Kandiszucker und 118 Schachteln mit Pralinen. Wie
hoch ist die Summe der Süßigkeiten, die sie verkaufen, auf
die nächstgelegene hunderte?

zehner
1000 + 100

1100

hunderte
990 + 118

1108 = 1100

Antworten

1. 1.500

2. 1.000

3. 1.100

4. 1.100

5. 830

6. 860

7. 1.150

8. 1.100

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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